
www.bralo.com
REMACHES - BLIND RIVETS - RIVETS - BLINDNIETE - RIVETTI - REBITES

TUERCAS REMACHABLES - INSERT NUTS - ECROUS Á SERTIR - BLINDNIETMUTTERN - INSERTI - PORCAS A REBITAR

REPUESTOSRemachadora neumática para remaches

DESPIECE BM-718
123457891012 111315171618192122 2024 25 14

26

27

29

30

31

28

27

32

33

34

38

35

36

20

39

41

40

A

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53545655

27

57595860546162

37

63

64

DETALLE A

67

65

68

66

69



www.bralo.com
REMACHES - BLIND RIVETS - RIVETS - BLINDNIETE - RIVETTI - REBITES

TUERCAS REMACHABLES - INSERT NUTS - ECROUS Á SERTIR - BLINDNIETMUTTERN - INSERTI - PORCAS A REBITAR

REPUESTOS
BM-718

Remachadora neumática para remaches

1
2
3
4
5
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

OPTIONAL

OPCIONAL

05BM0000042
05BM0001001
05BM0000032
05BM0700006
05BM0000034
05BM0000072
05BM0000033
05BM0700008
05BM0000069
05BM0000010
05BM0000071
05BM0000063
05BM0000016
05BM0000077
05BM0000061
05BM0000044
05BM0000069
05BM0000090
05BM0000074
05BM0000075
05BM0000057
05BM0000086
05BM0000059
05BM0700038
05BM0000096
05BM0000080
05BM0000082
05BM0700032
05BM0000097
05BM0000015
05BM0000017
05BM0000018
05BM0000092
05BM0000051

05BM0000098
05BM0000093
05BM0000049
05BM0000088
05BM0000005
05BM0000029

PORTA BOQUILLA

MORDAZAS

PORTAMORDAZAS

EMPUJADOR

MUELLE MORDAZAS

JUNTA TÓRICA PORTAMORDAZAS

ARANDELA Ø 10,5 mm

CONTRATUERCA PORTAMORDAZAS

JUNTA TÓRICA PORTABOQUILLAS

CAMISA EJE TRACCIÓN

JUNTA TÓRICA CAMISA TRACCIÓN

EMPAQUETADURA CAMISA TRACCIÓN

EJE TRACCIÓN

ANILLO NYLON

EMPAQUETADURA

ANILLA DE COLGAR

JUNTA TÓRICA EJE TRACCIÓN

MUELLE CAMISA

JUNTA TÓRICA TAPÓN CAMISA TRACCIÓN

JUNTA TÓRICA TAPÓN CAMISA

TAPÓN CORTO CAMISA TRACCIÓN MUELLE

RECOGE VÁSTAGOS

EXPULSOR DE VÁSTAGOS

TORNILLO CACHAS (4 UNDS)

EMPALME TUBO AIRE M-5

JUNTA TÓRICA CILINDRO OLEODINÁMICO

ARANDELA-VÁLVULA CILINDRO OLEODINÁMICO

GATILLO INTERRUPTOR

INTERRUPTOR

CILINDRO OLEODINÁMICO

CACHA DERECHA

CACHA IZQUIERDA

TORNILLO M5X25 TAPA SUPERIOR (2 UNDS)

ÉMBOLO FLOTANTE + EMPAQUET.+JUNTA

EMPAQUETADURA Ø 8-14 X 6 ÉMBOLO

TUBOS DE AIRE Ø4 (3 UNDS)

TORNILLO M5X15 TAPA SUPERIOR (2 UNDS)

GUÍA NYLON EJE ÉMBOLO VASO

TOPE GOMA ÉMBOLO PEQUEÑO

TAPA SUPERIOR

TUERCA CIERRE CILINDRO-TAPA (LATÓN)

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

68

69

05BM0000053
05BM0000045
05BM0000001
05BM0000104
05BM0000065
05BM0000030
05BM0000066
05BM0000007
05BM0000027
05BM0000094
05BM0000025

05BM0000019

05BM0000021

05BM0000022
05BM0000023
05BM0000099
05BM0000102
05BM0000100
05BM0000101
05BM0000106
05BM0000105
05BM0000730
05BM0000740
05BM0000750
05BM0000760
05BM0000108
05BM0000103
05BM0000109

05BM0000782
05BM0000754
05BM0000765
05BM0000766
05BM0000753
05BM0000724
05BM0000774
05BM0000776

EJE ÉMBOLO VASO

TUBO AIRE LATÓN

VASO

TORNILLO M6X15 AVELL ALLEN

EMPAQUETADURA GUARDAPOLVOS

ÉMBOLO VASO

JUNTA TÓRICA 97,02 X 5,7 VASO Ø 105

TAPA INFERIOR + JUNTA

PROTECCION TAPA INFERIOR Ø 105

TORNILLO M5X15 TAPA INFERIOR (4 UNDS)

TAPÓN AIRE + JUNTA

JUNTA TÓRICA

PISTÓN VÁLVULA+JUNTA

JUNTA TÓRICA Ø 7X1,5

ARANDELA TEFLON

ARANDELA CIERRE VÁLVULA y JUNTA

JUNTA TÓRICA Ø7,5X1,5

VÁLVULA CIERRE AIRE

TAPÓN ENTRADA AIRE + JUNTA

RACOR ENTRADA AIRE

LLAVE ALLEN Nº 4

LLAVE PORTABOQUILLAS Y BOQUILLAS

JERINGA DE ACEITE

VÁLVULA REGULACIÓN ASPIRACIÓN

TORNILLO M5X10 AVELLANADO

BOQUILLA 730

BOQUILLA 740

BOQUILLA 750

BOQUILLA 760

LLAVE ALLEN Nº3

TANQUE DE ACEITE

LLAVE FIJA 12-18

BOQUILLA 782

BOQUILLA 754

BOQUILLA 765

BOQUILLA 766

BOQUILLA 753

BOQUILLA 724

BOQUILLA 774  panel compositor 

BOQUILLA 776  panel compositor 

7
4
0

7
5
0

740

750

inox

7307
3
0

acero

7
5
4 754

7247
2
4

7747
7
4

7767
7
6

7
6
5 765

7
6
0 760

7
8
2 782

7
6
6 766

7
5
3 753

BOQUILLA
Nº

ALU/ACERO
ALU/INOX

ALU/ALU ACERO INOX COBRE HARDGRIP ESTRUCTURAL

cabeza Ø16

cabeza Ø14
panel compositor 

panel compositor 
cabeza Ø16

vástago largo

CÓDIGONº DENOMINACIÓNCÓDIGONº DENOMINACIÓN


	1. BM 718 ES 2014
	2. BM 718 ES 2014

